
I.C Ingannamorte Questionario 

Genitori 2016/17
35 risposte

1) Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, 
avvisi, ecc.) sono efficaci?

2) Sei adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte 
da questa scuola (ad es. il Piano dell'Offerta Formativa)?

3) In questa scuola i laboratori sono usati regolarmente?
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4) Il personale scolastico collabora per garantire il buon 
funzionamento di questa scuola?

5) La scuola sta sostenendo mio/a figlio/a nell'acquisizione di un 
metodo di studio efficace?

6) In classe di tuo/a figlio/a vengono utilizzate regolarmente le 
attrezzature tecnologiche (computer, LIM, ecc.)?
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6) Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed 
efficaci per l'acquisizione delle competenze degli alunni?

7) Le attività ed i progetti tengono conto dei bisogni degli alunni?

8) La scuola informa i genitori circa le attività presenti nel Piano 
dell'Offerta Formativa ?
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9) Tuo/a figlio/a si trova bene con i compagni?

10) Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?

11) I docenti utilizzano metodologie didattiche e strategie 
educative diversificate?
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12) I compiti a casa sono assegnati in maniera equilibrata?

13) I docenti promuovono relazioni positive ( ascolto, dialogo, 
confronto, collaborazione, disponibilità, comportamento, 
incoraggiamento, ecc.) nei confronti della classe?

14) Nella classe di tuo/a figlio/a le relazioni sono positive 
(dialogo, confronto, amicizia, rispetto delle regole, collaborazione, 
disponibilità, ecc.)?
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15) Il clima relazionale tra il personale della scuola è positivo ?

16) La scuola sostiene tuo/a figlio/a nello sviluppo delle capacità 
relazionali (superamento di timidezze, di comportamenti 
aggressivi, miglioramento dell'autostima, ecc.) ?

17) Il dirigente scolastico interviene per la risoluzione dei 
problemi che eventualmente si presentano ?
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18) Hai colto in tuo/a figlio/a una serena aspettativa nei confronti 
del passaggio alla scuola secondaria di primo grado?

19) Il sito web della scuola è un mezzo di comunicazione ed 
informazione efficace

20) Consiglieresti questa scuola ad un altro genitore?

MONITORAGGIO DEI PROCESSI INCLUSIVI
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21) Quanto la scuola è di supporto alla famiglia di alunni BES

22) La scuola adotta strategie di valutazione coerenti con prassi 
inclusive?

23) La scuola collabora attivamente con i servizi presenti sul 
territorio (ASL, servizi sociali...)?
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24) Quanto è importante il ruolo delle famiglie nel dare supporto e 
nel partecipare alle decisioni che riguardano le pratiche inerenti 
l'inclusività?

25) Il PDP o PEI elaborato risponde alla promozione di percorsi 
formativi inclusivi?

26) Ritieni efficace l'incremento di risorse umane per favorire la 
promozione del successo formativo di tali alunni?
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27) Si pone attenzione nel passaggio tra i diversi ordini di scuola 
per garantire agli alunni BES la continuità didattico-educativa?

Ulteriori Informazioni 

Tuo/a figlio/a frequenta la classe della Scuola Primaria

Tuo/a figlio/a frequenta la classe della Scuola Secondaria
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Tuo/a figlio/a frequenta la Scuola dell'Infanzia

Numero di risposte giornaliere
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